

## 展现邢台健儿拼搏精神和卓越实力

# 禹立赛斩获本届全运会邢台首金

本报讯 11月12日下午，从第十五届全运会传来好消息，在女子拳击63-66kg级决赛中，邢台籍运动员禹立赛战胜河南选手李书，为河北代表团斩获金牌，这是邢台籍运动员在本届全运会上获得的首枚金牌。

禹立赛出生于2000年，2009年6月进入邢台市第一体育运动学校开启拳击生涯，

2011年入选省队训练至今。作为新生代拳击名将，多年来她屡创佳绩：2015年包揽世界少年拳击锦标赛63kg级冠军、全国少年拳击锦标赛同级别双冠；2020年夺得全国女子拳击锦标赛60kg级冠军；2022年斩获全国拳击锦标赛63kg级第一名；2024年连夺全国女子锦标赛66kg级、全国女子大学生锦标赛66kg级及全国女子

拳击冠军赛66kg级三项冠军；2025年再获全国女子拳击冠军赛66kg级第一名。

此次全运会夺冠，是禹立赛职业生涯的又一高峰，展现了邢台健儿的拼搏精神与卓越实力，为河北体育事业再添荣耀。

(记者 陈光  
通讯员 王红辰)

### 襄都区小学生足球赛

## 300余名足球小将绿茵逐梦

本报讯 11月12日，襄都区阳光体育联赛第五届小学生足球比赛正式拉开战幕。3天里，17所小学的300余名足球小将齐聚绿茵场，用汗水与激情演绎“足”够精彩的童年，为冬日校园注入青春活力。

比赛首日，简短而热烈的启动仪式后，四个场地的角逐同时展开。此次比赛采用八人制规则，密集赛程下将上演共计50余场精彩对决。赛场上，小球员们个个拼抢积极，跑动不惜力，射门果断坚决。一次次精准的传递、漂亮的带球过人、默契的交叉换位，不断引爆现场气氛。场边，随球飞动的视线、此起彼伏的欢呼与呐喊，构成了最热烈的助威交响曲。

“特别有意思，他们的脚下技术真不错，我学到了很多。”一名小球员尽管未能赢得比赛，但眼中没有丝毫气馁。“回去接着练！”对于下一次挑战，他信心满满。这份“输球不输志”的体育精神，正是赛场最宝贵的收获。

女子组比赛中，小姑娘们机智灵活的团队配合，以及在上场永不放弃每一个球的执着模样，深深感染了在场的每一位观众。“看着他们互相鼓励、一起拼杀，我也想加入学校足球社团了。”一名观赛的小学生深受触动。

襄都区教育局党组书记、局长赵奇志表示，作为市教育局“阳光少年，精彩人生”起飞行动的试点先行区，襄都区坚定落实“健康第一”的教育理念，开齐开足体育课，保障学生“每天两小时体育活动”。本次足球比赛既是襄都区阳光体育联赛的重要组成部分，更是体教融合的生动实践，通过赛事搭建展示平台，让孩子们在奔跑中强健体魄，在对抗中学会合作，让足球成为素质教育的“鲜活载体”。

(记者 张婵娟  
通讯员 康茂庆)



扫码看视频

## 贺信

### 第十五届全国运动会河北体育代表团：

欣闻在刚刚结束的第十五届全国运动会拳击项目女子63-66kg级比赛中，我市优秀运动员禹立赛凭借顽强的意志、精湛的技艺和稳定的发挥，一路过关斩将，勇夺桂冠，为河北省代表团增添了浓墨重彩的一笔。在此，谨向代表团并通过你们向禹立赛及其

教练团队表示衷心的祝贺！致以崇高的敬意！

禹立赛取得的这枚金牌，生动诠释了我省运动员不畏强手、勇于拼搏、敢于胜利的奋斗精神，充分彰显了我省体育工作的组织保障能力和培养训练水平，全面呈现了我省运动员的高超竞技水平和良好精神风貌。这份成绩离不开运动员日复一日的刻苦训

练和赛场上的奋勇争先，更离不开代表团的有力领导、科学组织和教练团队的悉心指导。

衷心祝愿我省运动员继续大力弘扬中华体育精神，再接再厉勇往直前，在全运会赛场上再创佳绩，为我省赢得更大的荣誉！

中共邢台市委  
邢台市人民政府  
2025年11月12日

## 邢台选手赵丽乐全运会柔道比赛夺银

本报讯 11月10日，第十五届全运会女子柔道57kg级比赛在广东肇庆四会市体育中心体育馆落下帷幕。邢台籍运动员赵丽乐凭借稳定发挥和顽强拼搏，一路过关斩将夺得银牌，为河北代表团增添荣誉。

作为4号种子选手，赵丽乐的晋级之路并不轻松。四分之一决赛中，她遭遇老对手、广州队的夺冠热门林千禧。双方

战至加时赛，赵丽乐凭借顽强意志战胜这一强劲对手，打破以往多次告负的心理魔咒。随后的半决赛，她又一鼓作气击败参加过奥运会的江苏名将蔡琪，闯入金牌赛。金牌赛中，赵丽乐对阵天津选手陶昱颖。双方展开激烈较量，最终赵丽乐因对对手技术特点不够熟悉，在地面缠斗中出现失误，遗憾落败。据悉，本月14日，赵丽乐还将携手队友对此

次全运会柔道项目混合团体赛奖牌发起冲击。

赵丽乐1997年出生，自12年前与柔道结缘，从邢台市体校起步，逐步入选省队。2015年她曾获首届青运会预赛冠军，2024年夺得全国柔道积分赛冠军。此次全运会夺银，再次展现了她出色的竞技水平和拼搏精神。

(记者 陈光  
通讯员 王红辰)

### 《吾家有喜》栏目：

## 给重要的人一份复古的浪漫

将结婚信息登到报纸上，如今已成为“新型浪漫”……为此，邢台日报社特别设置《吾家有喜》栏目，给重要的人一份复古浪漫。

### 新的官宣方式

比起那些复杂的婚俗仪式，这种“新型浪漫”正在成为年轻人新的官宣方式。不想在朋友圈做“显眼包”，这种既能广而告之，又能珍藏纪念的新方式，受到了众多年轻人的喜爱！

### 满满的仪式感

以纸墨承载浪漫，以文字记录百年。纸质版的浪漫，不管过去多久，都会存有永恒的印记。也许百年后会有人翻出这张报纸，看到属于自己的结婚登报、添

丁喜报，升学、乔迁喜讯等，不管是否认识，都能将这份幸福相传，这份历史见证也将永久流传。

### 《吾家有喜》邀请您来体验

在特别的时间，用专属于你们的版面，记录人生美好时刻。敬告亲友，亦留作珍贵的纪念！除结婚公告外，订婚、祝寿、纪念日、生子、开业、乔迁、告白等一切喜事，都可以登报！

登报热线：0319-3129961  
线上热线：1278474492(微信号)  
注：可选择报纸顺丰包邮

邢台日报社

操心事 / 烦心事 / 揪心事

『问政邢台』“掌上办”

遇到“操心事、烦心事、揪心事”不知道如何解决？

您可通过“问政邢台”进行提问或下载“我看邢”“行动新闻”客户端，

在线反映诉求，您的声音，值得被听见！



http://wz.txcm.com/